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1.5 aplics principlul cutiel.

2.inmultim prima relatle cu §, pe cea de-a doua cu 3 si le sc3dem.Obtinem 5a +9¢ =57. Din ¢ <57
deducem ¢ <6 . Din Sa=57 - 9¢, deducem c& 57 —9¢ se divide cu 5.0btinem c=3§i a-:6

L
3.5 cansiderd toate cele 6 ageziri { permutiri) ale punctelor si se obgine : YV =7 F7
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b)0a exists. perechea (04 (94,)), decarece
M{LA0A, )+t M{LA,04, )= 28" 432" 1 367 440" + 44" =180°

) Da exists. Fie (OB,{0F,,...(OF,, pisectoarele ceor 12 unghiuri in ordinea scrisé. Atunci
OF; L OF,  decarece
m{ B4 ) + m( LA 04 )+ (S04 ) + m(S40E, ) =12 +28 +32° +18' =00,




